

# 23次受贿118万,给省委组织部原部长徐国健行贿200万 省交通厅原厅长章俊元被判20年

7月20日,福建省厦门市中级人民法院对最高人民法院指定管辖的被告人章俊元受贿、行贿一案作出一审判决,以受贿罪、行贿罪判处章俊元有期徒刑二十年,并处没收个人财产人民币40万元。  
厦门中院经审理查明,2000年8月至2004年,被告人章俊元先后担任江苏交通控股公司董事长、江苏省高速公路建设指挥部副

总指挥、江苏省交通厅厅长、江苏交通产业集团公司董事长等职务。其间,章俊元利用职务便利,先后接受业务单位江苏新华发集团公司、上海昌兴国际贸易公司、兴业银行南京分行、南京白鹭高速客运股份公司等4家单位和下属工作人员倪仁杰、陶荣清、孙克勤等11人的请托,为上述单位转让不动产、入股交通产业集团下属企业、销售机器

设备、放贷等事项,为上述人员职务升迁、工作调动等提供帮助,而后23次非法收受他们贿送的财物合计人民币118万余元。  
与此同时,被告人章俊元还为解决其个人职务、职级问题,于2004年1月13日晚,到中共江苏省委常委、组织部原部长徐国健(已判刑)的家中,送给徐国健人民币200万元。  
宣判后,章俊元表示服判,不上诉。据《人民法院报》



章俊元 资料图片

## 【相关链接】 章俊元的升官路

章俊元,1953年12月出生,江苏南通人  
1988年11月,出任江苏省交通厅材料财务处副处长,后升任处长  
1996年9月,晋升为江苏省交通厅副厅长、厅党组成员  
2000年8月,调任江苏省交通控股有限公司党委书记、董事长  
2001年1月,调任江苏省

交通厅党组书记  
2001年3月,兼任江苏交通产业集团董事长  
2001年6月,被任命为江苏省交通厅厅长  
曾经深情说廉政  
章俊元曾在2003年9月召开的省交通厅干部学习会上谈“廉政合同”时发言表示“100-1=0,一个人干得再好,廉政出了问题,所有功劳都没有了”。言犹在耳,可谁能料到,仅仅过了4个多月,章本人就出了问题。

## 台风“格美”后天可能登陆 福建、浙江将有大风暴雨

综合新华社电 来自福建省气象台的最新消息,台风“格美”昨天进入台湾东部海域,并可能于26日前后在福建中北部至浙江南部一带沿海地区登陆。为此,福建、浙江已发出台风警报。  
福建省气象台的预报说,“格美”台风昨日凌晨2时中心在北纬17.9度,东经128.2度,处于台湾花莲东南方约960公里的海上,近中心最大风速40米/秒,风力13级。

目前台风中心正以15公里/小时的速度向西北偏西方向移动,逐步靠近台湾东部沿海。  
预报还说,24日开始福建省中北部沿海海面将受“格美”台风外围影响,出现6到7级东北风,25日白天中北部沿海东北风7到8级,25日夜间到26日中午,北部沿海东北风9到10级,阵风11到12级。25日和26日福建、浙江沿海各市有大雨到暴雨,局部地区有大暴雨。

## 这两天长三角有大到暴雨

北京消息 来自中央气象台的最新消息显示,未来两天,陕西、四川、云南、贵州、重庆、湖北、安徽、江苏、上海、浙江等部分地区将有大到暴雨。  
据中央气象台预报,受冷暖空气的共同影响,未来两三天,西北地区东部、华北、东北地区、西南地区东部以及长江中下游以北大部分地区将有阵雨或雷阵雨。今天,西北地区东部的

偏东地区、青海东部、西藏中东部、内蒙古中东部的部分地区、华北大部、东北地区大部、黄淮中西部、汉水流域、江淮、江南北部的偏北地区、西南地区东部的大部分地区以及台湾有小到中雨或雷阵雨。陕西南部、四川东部和南部、云南北部的部分地区、贵州北部、重庆大部、湖北西部、安徽南部、江苏南部、上海、浙江北部等地将有大到暴雨,河北北部的部分地区也将有大雨。



## 南京首家动漫园开园

昨天,南京市首家动漫产业园——“紫金山动漫一号”正式对外开放,为期三天的国际动漫展也同时开展,200余幅国内外动漫图片等动漫作品与漫迷零距离接触。  
快报记者 赵杰 摄

## 50万年薪招不到房产老总 房产人才招聘年龄放宽,“4050”更吃香

在昨天举行的“江苏省建筑房地产业及相关行业中高层人才交流会”上,一家房地产公司开出50万年薪招老总,还许诺提供三室一厅的住房,可一个上午没有一个人来投递简历。这次主办方考虑高层人才的“私密性”,还选择了在酒店房间内一对一招人,但很多企业并没有如愿以偿。

### 四五十岁更受欢迎

在招聘现场,记者看见一家知名的房地产投资公司招聘总经理,开具的条件虽然对学历和工作经验要求严格——“本科以上学历,有10年房地产行业相关工作经验”,但对年龄倒是放得特别宽,从28岁-50岁。  
“其实,在房地产行业,‘4050’人员并不是就业困难户,而是格外吃香,因为他们拥有丰富的操盘经验和人脉关系,除非开出的诱人条件让他们‘拍屁股’走人,否则很难吸引他们跳槽。”一家来自苏北地区的房地产开发公司负责人告诉记者,经验缺乏是现在房地产高级人才不足的主要原因。

他说,当天接待了一名退休在家的67岁应聘者,和他沟通后,感觉很好,老人精神也很好,从初步印象来看,他应聘的设备采购跟单员比较适合。

### 50万找老总无人应

记者了解到,在这次招聘会上,总共有20多家房地产公司进驻,要招的副总职位以上的高级职位在10个左右,条件都需要5年至10年的工作经验,开出的价码在20万元-50万元不等。一家开出50万年薪招老总的房产公司,还许诺提供三室一厅等优厚条件,

但是招聘方并没有如愿,当天上午还没有人来投递简历。

高薪诱惑,缘何无人问津?这家公司人事总监表示:“我们也不指望在一次的招聘会中立竿见影找到人,毕竟人才可遇不可求,50万元的年薪不是过来坐坐办公室就能拿的,除了他本身条件具备外,还要求他对我们即将开发的楼盘有个全盘考虑,怎么定位?怎么推向市场?前期策划要丝丝入扣才行。”

### 招房产人才就是挖墙脚

在昨天的这场江苏省内外20多家房地产开发企业参加的招聘会上,提供的岗位有300多个,其中大约80%为年薪10万元-15万元的中端人才,20%为年薪20万元以上的高端人才。但是很多企业会后都没有如愿以偿。一名参与招聘的南京某开发商负责人说,最主要的是年限,他们招15个人,要求年限全部在3年以上,投递材料的有三四十份,但很多应聘者工作年限都在3年以下,“应聘者经验的丰富,让我们录用是很困难的。”

江苏宿迁的一家房地产公司在招聘时也明确表示,招房产人才就是挖别人的“墙脚”,他们正是看中南京房地产业人才济济,才挥师省会招人,找的就是经验丰富的人才,到职后马上能干活。  
快报记者 项风华 尹晓波

### 【相关新闻】

不愿受束缚

### 建筑师不肯进企业

“又是一个缺少建筑设计经验的人,找一个建筑师怎么这么难?”在昨天举行的“江苏省建筑房地产业及相关行业中高层人才交流会”上,一家苏州的房地产公司人事经理说,既要懂专业设计、又要懂房地产,找到这样的建筑师实在有点难。

“不是我们不想去房地产公司,是不太适应房地产公司的管理。”一名某大学设计院的资深设计工程师笑着说,像他们工作的时间,不喜欢受到打扰,多在晚上搞设计,而到房地产公司,需要白天按部就班考勤,环境氛围接受不了。

南京招商局地产有限公司人力资源部的总监助理余迪云告诉记者,这种情况的确存在,但是公司又不能专门为他们开绿灯。他们这次招建筑师,要求有沟通协调能力,很多设计院的专家级人物就是在上下级的沟通上出现障碍,综合素质能力不过关,不适合在房地产公司上班,客观上也导致了建筑师职位的空缺。

“优秀的建筑师年薪能拿到15万-20万,相当于一个房地产公司副总的年薪。”江苏新天地房地产开发公司的招聘人员说。

出现建筑师“一师难求”的状况还有其他什么原因?主办方一名人士解释说,拿了证的建筑师,往往被大多数的设计院给“抢”走了。一些设计院的建筑师给房产项目“走穴”就可以了。

快报记者 尹晓波

## 国土部官员: 应调整政策鼓励租房

据《深圳商报》报道 国土资源部土地利用管理司副司长束克欣22日在第三届中国宏观经济走势与产业发展高层论坛上表示,国家应调整目前鼓励全民买房的住房政策导向,引导城镇居民健康合理消费。  
据束克欣介绍,目前美国城市住房产权自有率是68%,英国是56%。据有关部门公布的数字,我国目前城市住房产权自有率是82%左右。

“据估算,剔除房改房卖给个人的因素,真正从市场上购买商品房的产权自有率大约在30%以内。这样一个比例是比较适合我国当前经济水平和人民群众的收入水平的。”束克欣说。

束克欣认为,我国住房政策导向不能只单纯地鼓励大家买房,应调整政策导向,倡导中低收入家庭租房居住。

## 无锡鸿山遗址: 入选大遗址保护规划

快报无锡电(见习记者 薛晨) 曾被列为2004年全国十大考古发现之一的无锡鸿山遗址,在今年6月刚入选为国家重点文物保护单位后,日前又被列入“十一五”期间国家大遗址保护规划。这是记者昨天从无锡市召开的《鸿山墓群保护总体规划》论证会上了解到的。

《鸿山墓群保护总体规划》由国家大遗址保护权威专家陈同滨领衔设计,鸿山遗址保护区总面积为7.5平方公里,将主要设置遗址公园和遗址博物馆。根据保护规划,鸿山大遗址的功能分区由遗址博物馆、遗址现场展示、遗址模拟展示、九曲河生态展示、生态农业展示和湿地公园展示等构成。为了不影响鸿山遗址保护的整体性,在保护规划中还明确规定,不论是核心保护区还是环境控制区,其中的建筑均有严格的限高标准。

# 太湖学院评为省最具特色独立学院

在刚刚揭晓的江苏省推荐报考十大独立学院调查评比活动中,江南大学太湖学院被评为“江苏省最具特色独立学院”。  
教育部门的领导和有关专家、学者出席表彰大会。全省高校校长济济一堂,对公办、民办高校的可持续发展,独立学院与公办、民办高校发展的兼容、共赢和独立学院面临的新形势、新机遇及对策进行了深层次研讨。

大会表彰了“江苏省最具特色独立学院”。经过全省市民投票等综合测评,江南大学太湖学院等十所省内高校被评为“江苏省最具特色独立学院”,江南大学太湖学院院长汪幼兰(原复旦大学副校长)等3位校长被评为“江苏省独立学院杰出院长”。  
江南大学太湖学院是江苏省首家独立学院,“全国十佳”独立学院。学院以人为本,定位准确,实行准军事化管理,短短

四年,获跨越式发展,今年9月将达万人规模。学院拥有江南大学大批专家、教授,还从南大、复旦、江苏大学等名校引进大批具有高级职称的教师,从科研院所、科协、大型企业中引进双师型教师。根据培养应用型高级专门人才的目标定位,学院不断修订“人才培养方案”,强化实践教学环节,实施“一本多证”,加强职业技能培训,强化学生的实践和动手能力,目前,已有3000多名学生获得了各类职业资格证书

书。学校以质量求生存,以特色求发展,同美、英、澳、加拿大等国大学合作,走国际化办学之路,创办了ACCA国际注册会计师、动漫设计等特色专业,大力培养应用型、复合型、创新型人才。今年首届毕业生毕业率达100%,464名毕业生基本上都落实了就业岗位。有的毕业生被厦门大学录用,有几位设计专业的毕业生自主创业,办起了创意公司,毕业生管伟的发明创造还获得了国家专利。

(吴文)